Negative Zahlen

@ IQSH-Handreichung

Datum:

Name:

- Test 1 - Negative Zahlen -

Erlaubte Hilfsmittel: Keine
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/4P

@ Aufgabe 4 (4P): Berechne den Wert des Terms.

d) —78+29

c) —17+38

b) —23—14

a) 53 — 64

/4P

@ Aufgabe 5 (4P): Gib an, welche Zahl grofier ist. (Verwende > oder <.)

| = 5]

d) | =3

—4

c) | =4

/6P

@ Aufgabe 4 (6P): Berechne den Wert des Terms.

0 | <t

A

a) 1,35—-3-2,1

I

von 20

18,5-17 | 16,5-15 | 14,5-13 | 12,5-10 | 9,5-7 | 6,5-4 | 3,5-0

20-19

1

Punkte:

Punkte

U-Note
AHR (*%)

MSA (**)

ESA (*)




